
        

  

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine 
 

(bis zu 8 Std./Woche (flexibel), Befristung bis 30.09.2024, Option auf Verlängerung) 
 

Studentische Hilfskraft (m/w/d) Social Media (Instagram)  
an der Evangelischen Hochschule  
 

Ihre Bewerbung wird nach Ende des Bewerbungsverfahrens und spätestens nach 
sechs Monaten gelöscht.                                                                     Stand 4/2023 

 

Die Evangelische Hochschule hat aktuell ca. 600 Studie-
rende in Studiengängen der Sozialen Arbeit & Diakonie in 
Vollzeit, berufs- und praxisintegrierend (dual). Hier sind 36 
Mitarbeitende in der Lehre und Verwaltung tätig. Unsere 
Hochschule zeichnet eine hohe Werteorientierung mit 
überschaubaren Strukturen aus. Sie ist Teil der sozial-

diakonischen Stiftung Das Rauhe Haus. Das Team der 
Öffentlichkeitsarbeit des Rauhen Hauses liefert vielfältige 
Dienstleistungen in der internen und externen Kommuni-
kation. Es besteht aus Expert*innen mit unterschiedlichen 
Schwerpunkten.  

 Du hast Freude an der Gestaltung von Social-Media-
Content und verfolgst die Entwicklungen und Trends 
auf Instagram.  

 Du hast Vorkenntnisse in Videodreh und -schnitt mit 
dem Smartphone. 

 Du bist selbst aktiv auf Instagram und hast Erfahrung 
bei der Gestaltung von Inhalten. 

 Du schreibst gern und bringst Themen auf den Punkt. 
 Du bist sehr kommunikativ und neugierig darauf, was 

an unserer Hochschule Spannendes passiert. 
 Du hast ein Gespür dafür, was Studierende und 

Studieninteressierte über die Hochschule erfahren 
möchten. 

 Du rundest Dein Profil durch Leidenschaft für Soziale 
Arbeit ab. 

  

 In Zusammenarbeit mit der Social-Media-Managerin 
des Rauhen Hauses entwickelst Du Instagram-
Content für die Hochschule. 

 Du lernst, mit den Werbetools von Instagram 
umzugehen.  

 Du produzierst Texte, Videos und Fotos zu aktuellen 
Themen der Hochschule. 

 Du wirst Teil unseres hochmotivierten Teams von 
Corporate Influencern aus allen Stiftungsbereichen 
des Rauhen Hauses.  

 Du nimmst an den Meetings unserer Influencer teil. 
 Du baust mittelfristig selbst ein kleines Team aus 

Studierenden auf, das Dich unterstützt.  
 

 fundierte Einarbeitung durch die Social-Media-
Managerin des Rauhen Hauses 

 Du lernst viele Leute in Deiner Hochschule sowie in 
der Stiftung kennen und erhältst neue Einblicke in die 
praktische Soziale Arbeit.  

 viel Potenzial für Kreativität und Mitgestaltung 
 flexible Arbeitszeiten und mobiles Arbeiten möglich 
 Wir unterstützen Deine Weiterentwicklung durch 

Personalentwicklung.  
 Du sammelst wertvolle Erfahrungen in Deinem 

Studiengebiet und knüpfst neue Kontakte. 
 Stundenlohn: 13,63 Euro  

 

Ev. Hochschule für Soziale Arbeit & Diakonie 
Sylvia Niedziella (Studiengangssekretariat) 
Horner Weg 170, 22111 Hamburg 
 
Bewirb Dich bitte per Mail (nur PDF-Dateien) an:  
kommunikation.eh@rauheshaus.de.  
 
Schwerbehinderte werden bei gleicher Qualifikation 
und Eignung bevorzugt eingestellt.  
 
Wir schätzen die Vielfalt unserer Mitarbeitenden.  
 
Ihr Eintreten für die Werte der Ev. Hochschule und ihr 
Engagement tragen zur Verwirklichung unserer Ziele 
bei. 
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